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Q PLAZAS 
CONVOCADAS 

EDUCACIÓN INFANTIL 65 
TRANSPORTE SANITARIO 40 
COCINA 20 
SERVICIOS DE BAR Y CAFETERÍA 20 
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA A PERSONAS DEPENDIENTES EN INSTITUCIONES 
SOCIALES 130 
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA A PERSONAS EN EL DOMICILIO 70 
TOTAL 345 
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PREVISTOS* ASISTEN PREVISTOS* ASISTEN PREVISTOS* ASISTEN ASISTEN PRESENTAN SOLIC
65 138 50 24 19 162 69 11 11

COCINA 20 24 23
BAR 20 8 8

40 179 80 10 10 189 90 17 17
345 449 190 71 63 520 253 60 59

* Personas preisncritas para estas cualificaciones a las que se le invitó a las charlas más otras personas que expresamente se apuntaron a ellas
(1) Sin los atendidos directamente por la C. Educación.

94

TOTAL

37 34

2ª CHARLA

EDUCACIÓN I.

TRANSPORTE S.
TOTAL

169HOT 132 60

SESIONES GRUPALES ORIENTACIÓN INDIVIDUAL (1)PLAZAS 
CONV.CUALIFICACIÓN 1ª CHARLA
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REQUER. SUBSANACIÓN Q PLAZAS 
CONV. SOLICITUDES  

Nº % 
EDUCACIÓN INFANTIL 65 78 13 16,67 
TRANSPORTE SANITARIO 40 127 33 25,98 
COCINA 20 88 15 17,05 
SERV. BAR Y CAFETERÍA 20 23 6 26,09 
TOTAL 145 316 67 21,20 
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EDUCACIÓN INFANTIL 2 0 0 2 
TRANSPORTE SANITARIO 5 1 2 2 
COCINA 3 2 1 0 
SERV. BAR Y CAFETERÍA 0 0 0 0 
TOTAL 10 3 3 4 
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SITUACIÓN DOMICILIO INSTITUCIONES TOTAL
PROCESO FINALIZADO (SELECCIONADOS 1ª CONVOCATORIA) 81 20 101
SELECCIONADOS 2ª CONVOCATORIA 70 130 200
RESTO DE RESERVAS 189 181 370
EXCLUSIÓN POR FUERA DE PLAZO 1 1
EXCLUSIÓN POR NO PRESENTAR DOCUMENTACIÓN REQUERIDA 10 5 15
EXCLUSIÓN POR TENER O ESTAR CURSANDO TIÍULO O CP 1 1 2
EXCLUSIÓN POR NO CUMPLIR REQUISITOS DE ACCESO 32 56 88
EXCLUSIÓN VOLUNTARIA 1 3 4
EXCLUSIÓN POR HABER OBTENIDO TÍTULO O CP 2 2
TOTAL SOLICITUDES 384 398 782

EDUCACIÓN INFANTIL 65 23 6 17 48
TRANSPORTE SANITARIO 40 0 0 0 40
COCINA 20 0 0 0 20
SERV. BAR Y CAFETERÍA 20 4 2 2 18
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… INSTITUCIONES 130 9 4 5 125
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… DOMICILIO 70 4 0 4 66
TOTAL 345 40 12 28 317

CAIDAS 
TOTALES*

CAIDAS 
CUBIERTAS

Q
PLAZAS 
CONV.

CANDIDATOS 
en 

asesoramiento

CAÍDAS no 
cubiertas

Seleccionados Reservas Total excluidos
No cumplen 
requisitos

No presentan 
documentación 

requerida

Poseen o cursan 
título o certificado de 

profesionalidad

Solicitud 
fuera de 

plazo
EDUCACIÓN INFANTIL 65 78 65 9 4 3 1
TRANSPORTE SANITARIO 40 127 40 76 11 9 1 1
COCINA 20 88 20 56 12 10 2
SERV. BAR Y CAFETERÍA 20 23 20 2 1 1
TOTAL 145 316 145 143 28 22 4 1 1

Q

ADMITIDOS EXCLUIDOS
PLAZAS 
CONV.

SOLICITUDES 
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EDUCACIÓN INFANTIL 65 78 4 9 65 9 0 48
TRANSPORTE SANITARIO 40 127 11 76 40 0 76 40
COCINA 20 88 12 56 20 0 56 20
SERV. BAR Y CAFETERÍA 20 23 1 2 20 2 0 18
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… INSTITUCIONES 130 130 6 175 125
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… DOMICILIO 70 70 0 190 66
TOTAL 345 345 28 497 317

SOLICITUDES EXCLUIDOS RESERVAS
RESERVAS 

PENDIENTESQ
PLAZAS 
CONV.

CANDIDATOS EN 
ASESORAMIENTO 

RESERVAS 
SELECCIONADOS

SELECCIONADOS 
INICIALMENTE

ADMISIÓN
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CANDIDATOS EN LA FASE DE ASESORAMIENTO SEGÚN SU ORIGEN

OTROS
8%

LA RIOJA
92%

#�#�#�#� � � �� �� � �� �� �� � � � �� � � �  

#���#���#���#��� 6��<�3�	 ��3�1 �. � �	 �	 � 4�1 �� 1 �1 ��� 	 �1 
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-
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HOMBRES MUJERES
EDUCACIÓN INFANTIL 65 48 3 45
TRANSPORTE SANITARIO 40 40 32 8
COCINA 20 20 3 17
SERV. BAR Y CAFETERÍA 20 18 6 12
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… INSTITUCIONES 130 125 1 124
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… DOMICILIO 70 66 1 65
TOTAL 345 317 46 271

Q
PLAZAS 
CONV.

CANDIDATOS EN 
ASESORAMIENTO 

SEGÚN SEXO

TOTAL TOTAL
EDUCACIÓN INFANTIL 65 48 11 37
TRANSPORTE SANITARIO 40 40 3 37
COCINA 20 20 3 17
SERV. BAR Y CAFETERÍA 20 18 1 17
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… INSTITUCIONES 130 125 6 119
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… DOMICILIO 70 66 0 66
TOTAL 345 317 24 293

DE LA RIOJAFUERA DE LA RIOJA
SEGÚN DOMICILIO

Q
PLAZAS 
CONV.

CANDIDATOS EN 
ASESORAMIENTO 

CANDIDATOS EN LA FASE DE ASESORAMIENTO SEGÚN SEXO

HOMBRES
15%

MUJERES
85%

6,3

80,0

15,8

33,3

0,8
1,5

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

90,00

100,00

%

EDUC. IN
F.

TRANS. SAN.

COCINA

SERICIOS B.C.

INSTITUCIONES

DOMICILIO

CANDIDATOS SEGÚN CUALIFICACIÓN Y SEXO

HOMBRES MUJERES
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ANDALUCÍA ARAGÓN CANARIAS CANTABRIA C-LM C-L MADRID NAVARRA PAÍS VASCO TOTAL
EDUCACIÓN INFANTIL 65 48 1 1 1 1 3 2 2 11
TRANSPORTE SANITARIO 40 40 1 2 3
COCINA 20 19 1 1 1 3
SERV. BAR Y CAFETERÍA 20 18 1 1
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… INSTITUCIONES 130 125 1 1 4 6
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… DOMICILIO 70 66 0
TOTAL 345 316 1 1 1 1 3 7 3 2 5 24

FUERA DE LA RIOJAQ
PLAZAS 
CONV.

CANDIDATOS EN 
ASESORAMIENTO 

TOTAL LOGROÑO MEDIA (resto) ALTA BAJA
EDUCACIÓN INFANTIL 65 48 37 18 4 3 12
TRANSPORTE SANITARIO 40 40 37 10 8 3 16
COCINA 20 20 17 9 4 1 3
SERV. BAR Y CAFETERÍA 20 18 17 7 4 2 4
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… INSTITUCIONES 130 125 119 67 23 14 15
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… DOMICILIO 70 66 66 35 8 13 10
TOTAL 345 317 293 146 51 36 60

DE LA RIOJA
SEGÚN DOMICILIO

Q
PLAZAS 
CONV.

CANDIDATOS EN 
ASESORAMIENTO 

COMUNIDADES AUTÓNOMAS DE PROCEDENCIA

C-LM
0,95

MADRID
0,95

NAVARRA
0,63

PAÍS VASCO
1,58

ANDALUCÍA
0,32

C-L
2,21

ARAGÓN
0,32

CANARIAS
0,32

CANTABRIA
0,32

22,9

7,5
15,8

5,6 4,8 0,0
0,00

10,00
20,00

30,00
40,00
50,00
60,00

70,00
80,00
90,00

100,00

%

EDUC. IN
F.

TRANS. SAN.

COCINA

SERICIOS B.C.

INSTITUCIONES

DOMICILIO

CANDIDATOS SEGÚN CUALIFICACIÓN Y ORIGEN

FUERA DE LA RIOJA LA RIOJA



 
 
��������������	


   

�
�

    
 

   
 

 

10 

���������
	 ��
 � �� ��
� �

�

#���#���#���#��� 63� ��<�. � . �/ ��	 ��3� �<� 1 ��	 ��� 1 �1 ��� , ���4�9�� �, ��� , ���4��	 ��� 1 �1 ���1 �

;���
 ��
 �����9���, 
 ��
 �� ����
��
 �������+ �� )�
 ��
  �+ :�,
 � �����+ � )��
 ��
 �"
��
 �	��)�
��
 �����
 �
 ��


��������
=�:���)����
2��(��+ � )�!
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/
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#�.���#�.���#�.���#�.��� 0������, 
� �� )��0������, 
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� �� )��0������, 
� �� )��





EDUCACIÓN INFANTIL 65 48 44

INFORME POSITIVO EN: Nº CAND % CAND
0 UC 1 2,17
1 UC 4 8,70
2 UC 1 2,17
3 UC 6 13,04
4 UC 16 34,78
5 UC 3 6,52
6 UC 2 4,35
7 UC 13 28,26

TOTAL 46 100,00

CANDIDATOS 
EN F. ASES.

PASAN A F. 
EVAL

Q
PLAZAS 
CONV.



 
 
��������������	


   

�
�

    
 

   
 

 

11 

���������
	 ��
 � �� ��
� �

 
 
 
 
 
 
 

#�.���#�.���#�.���#�.��� ��� �2��)�
�� �)������� �2��)�
�� �)������� �2��)�
�� �)������� �2��)�
�� �)����

































































#�.�.�#�.�.�#�.�.�#�.�.� ' ��� �' ��� �' ��� �' ��� �























 

 

 

NEGATIVO POSITIVO
UC1027_3 0 2 36 10 40
UC1028_3 0 2 14 32 32
UC1029_3 0 2 43 3 43
UC1030_3 0 2 42 4 44
UC1031_3 0 2 28 18 33
UC1032_3 0 2 23 23 37
UC1033_3 0 2 22 24 37

INFORMERESULTADOS F. ASESORAMIENTO NO SOLIC. DESISTIM. PASAN A F. EVAL

TRANSPORTE SANITARIO 40 40 40

INFORME POSITIVO EN: Nº CAND % CAND
0 UC 0 0,00
1 UC 0 0,00
2 UC 0 0,00
3 UC 0 0,00
4 UC 40 100,00

NEGATIVO POSITIVO
UC069_1 0 0 0 40 40
UC070_2 0 0 0 40 40
UC071_2 0 0 0 40 40
UC072_2 0 0 0 40 40

PLAZAS 
CONV.

PASAN A F. EVALINFORMERESULTADOS F. ASESORAMIENTO NO SOLIC. DESISTIM.

CANDIDATOS EN 
F. ASES.

PASAN A F. 
EVAL

Q

COCINA 20 20 20

INFORME POSITIVO EN: Nº CAND % CAND
0 UC 4 20,00
1 UC 1 5,00
2 UC 0 0,00
3 UC 4 20,00
4 UC 6 30,00
5 UC 5 25,00

TOTAL 20 100,00

NEGATIVO POSITIVO
UC0259_2 0 0 7 13 20
UC0260_2 0 0 5 15 20
UC0261_2 1 0 7 13 20
UC0262_2 0 0 14 6 20
UC0711_2 0 0 5 15 20

PASAN A F. 
EVAL

Q
PLAZAS 
CONV.

PASAN A F. EVALINFORMERESULTADOS F. ASESORAMIENTO NO SOLIC. DESISTIM.

CANDIDATOS 
EN F. ASES.
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SERV. BAR Y CAFETERÍA 20 18 17

INFORME POSITIVO EN: Nº CAND % CAND
0 UC 0,00
1 UC 0,00
2 UC 0,00
3 UC 0,00
4 UC 0,00
5 UC 1 5,88
6 UC 8 47,06
7 UC 8 47,06

TOTAL 17 100,00

NEGATIVO POSITIVO
UC1046_2 0 1 0 17 17
UC1047_2 0 1 0 17 17
UC1048_2 1 1 1 16 16
UC1049_2 0 1 0 17 17
UC1050_2 0 1 0 17 17
UC1051_2 5 1 3 9 12
UC0711_2 0 1 0 17 17

PASAN A F. EVALINFORMERESULTADOS F. ASESORAMIENTO NO SOLIC. DESISTIM.

CANDIDATOS 
EN F. ASES.

PASAN A F. 
EVAL

Q
PLAZAS 
CONV.

ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… INSTITUCIONES 130 125 125

INFORME POSITIVO EN: Nº CAND % CAND
0 UC 0 0,00
1 UC 1 0,80
2 UC 3 2,40
3 UC 7 5,60
4 UC 114 91,2

NEGATIVO POSITIVO
UC1016_2 0 0 0 4 121 125
UC1017_2 0 0 0 0 125 125
UC1018_2 0 0 0 7 118 125
UC1019_2 0 1 0 4 120 124

UC1016_2 0 0 0 3,20 96,80 125
UC1017_2 0 0 0 0,00 100,00 125
UC1018_2 0 0 0 5,60 94,40 125
UC1019_2 0 0,8 0 3,23 96,77 124

INFORMERESULTADOS F. ASESORAMIENTO NO SOLIC. DESISTIM.

CANDIDATOS 
EN F. ASES.

PASAN A F. 
EVAL

Q

EXCLUIDOS

PLAZAS 
CONV.

PASAN A F. 
EVAL
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ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… DOMICILIO 70 66 65

NEGATIVO POSITIVO
UC0249_2 0 1 0 65 65
UC0250_2 0 1 0 65 65
UC051_2 0 1 0 65 65

INFORME POSITIVO EN: Nº CAND % CAND
0 UC 0 0,00
1 UC 0 0,00
2 UC 0 0,00
3 UC 65 98,48

DESISTIM. PASAN A F. EVAL
INFORME

RESULTADOS F. ASESORAMIENTO NO SOLIC.
NO FINALIZA 
CAUSA JUST.

CANDIDATOS 
EN F. ASES.

PASAN A F. 
EVAL

Q
PLAZAS 
CONV.

CUALIFICACIÓN Nº CAND. Nº ASISTENCIAS Nº HORAS
MEDIA 

ASISTENCIAS / 
CANDIDATO

MEDIA HORAS / 
CANDIDATO

SSC322_3 65 70 250,0 1,08 3,85

SAN025_2 40 79 319,0 1,98 7,98

HOT093_2 20 33 80,0 1,65 4,00

HOT327_2 20 36 112,5 1,80 5,63

SSC089_2 70 132 587,8 1,89 8,40

SSC320_2 130 205 833,4 1,58 6,41

TOTAL / MEDIA 345 555 2182,65 1,61 6,33

FASE DE ASESORAMIENTO: TRABAJOS REALIZADOS
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SSC322_3 SAN025_2 HOT093_2 HOT327_2 SSC089_2 SSC320_2 Nº %

48 40 20 18 66 125 317
44 30 17 13 65 114 283 100,00

91,67 75,00 85,00 72,22 98,48 91,20 89,27
1.-

MUJER 42 4 14 6 64 112 242 85,51
HOMBRE 2 26 3 7 1 2 41 14,49

2.-
MENOS DE 20 0 0 0 0 0 0 0 0,00
21 A 25 0 0 0 0 0 1 1 0,35
26-45 16 23 2 8 18 46 113 39,93
46-52 13 4 12 5 25 30 89 31,45
52-62 15 3 3 0 19 37 77 27,21
63 O MÁS 0 0 0 0 3 0 3 1,06

3.-
OCUPADO (EN LA MISMA OCUPACIÓN) 33 30 16 10 65 110 264 93,29
OCUPADO (EN OTRA OCUPACIÓN) 4 0 0 0 0 1 5 1,77
PARADO 7 0 1 3 0 3 14 4,95

5.-
POSITIVO PARA TODAS LAS UNIDADES DE COMPETENCIA 17 29 8 12 64 107 237 83,75
NEGATIVO PARA TODAS LAS UNIDADES DE COMPETENCIA 0 0 0 0 0 0 0 0,00
POSITIVO PARA ALGUNAS UNIDADES DE COMPETENCIA Y NEGATIVO PARA OTRAS 27 1 9 1 1 7 46 16,25

6.-
SÍ 40 30 17 13 65 114 279 98,59
NO 4 0 0 0 0 0 4 1,41

7.-
1 40 29 11 13 62 110 266 93,99
2 3 1 6 0 0 4 16 5,65
3 1 0 0 0 3 0 7 2,47
4 O MÁS 0 0 0 0 0 0 0 0,00

8.-
1 1 6 13 3 0 0 24 8,48
2 41 23 4 10 65 114 259 91,52
3 2 1 0 0 0 0 6 2,12
4 O MÁS 0 0 0 0 0 0 0 0,00

9.-
Media hora o menos 2 0 0 0 5 10 17 6,01
Entre media hora y una hora 18 10 4 6 55 68 161 56,89
Entre una y dos horas 23 19 13 7 5 34 101 35,69
Más de dos hora 1 1 0 0 0 2 4 1,41

TOTALCUALIFICACIÓN

SEXO

EDAD

Nº CANDIDATOS EN FASE DE ASESORAMIENTO
Nº ENCUESTAS RESPONDIDAS

% DE CANDIDATOS QUE RESPONDEN A LA ENCUESTA

SITUACIÓN LABORAL ACTUAL

EL INFORME QUE HA EMITIDO SU ASESOR-A ES

¿VA A CONTINUAR EN LA FASE DE EVALUACIÓN?

¿A CUÁNTAS SESIONES GRUPALES HA ASISTIDO?

¿A CUÁNTAS SESIONES INDIVIDUALES HA ASISTIDO?

¿CUÁL HA SIDO LA DURACIÓN MEDIA DE CADA SESIÓN?
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SSC322_3 SAN025_2 HOT093_2 HOT327_2 SSC089_2 SSC320_2 Nº %
48 40 20 18 66 125 317
44 30 17 13 65 114 283 100,00

91,67 75,00 85,00 72,22 98,48 91,20 89,27
10.-

ESCASA 1 1 2 0 0 1 5 1,77
SUFICIENTE 43 29 15 13 64 111 275 97,17
EXCESIVA 0 0 0 0 1 2 3 1,06

11.-
ESCASO 1 1 4 0 0 1 7 2,47
SUFICIENTE 43 29 12 13 65 113 275 97,17
EXCESIVO 0 0 1 0 0 0 1 0,35

12.-
ESCASA 1 0 2 0 0 1 4 1,41
SUFICIENTE 43 29 15 13 65 113 278 98,23
EXCESIVA 0 1 0 0 0 0 1 0,35

13.-
ESCASA 2 1 2 0 0 2 7 2,47
SUFICIENTE 42 28 15 13 65 112 275 97,17
EXCESIVA 0 1 0 0 0 0 1 0,35

14.-

ESCASA 0 0 7 0 1 1 9 3,18
SUFICIENTE 44 28 10 13 64 113 272 96,11
EXCESIVA 0 2 0 0 0 0 2 0,71

15.-
INCORRECTOS 0 0 0 0 0 0 0 0,00
CORRECTOS 13 5 11 3 10 20 62 21,91
EXCELENTES 31 25 6 10 55 94 221 78,09

16.-

SÍ 37 28 14 11 65 114 269 95,05
PARCIALMENTE 5 2 3 2 0 0 12 4,24
NO 2 0 0 0 0 0 2 0,71

17.-
1 - MUY NEGATIVA 0 0 1 0 0 0 1 0,35
2 2 0 4 0 1 0 7 2,47
3 16 6 4 3 4 25 58 20,49
4 - MUY POSITIVA 26 24 8 10 60 89 217 76,68

TOTALCUALIFICACIÓN

Nº CANDIDATOS EN FASE DE ASESORAMIENTO
Nº ENCUESTAS RESPONDIDAS

% DE CANDIDATOS QUE RESPONDEN A LA ENCUESTA

LA COMPATIBILIDAD DE LAS FECHAS Y HORARIOS DE LAS SESIONES CON  SU 
ACTIVIDAD LABORAL Y PERSONAL HA SIDO

¿ESTÁ DE ACUERDO CON LOS RESULTADOS ALCANZADOS Y LAS RECOMENDACIONES 
RECIBIDAS?

EL TRATO PERSONAL Y LA ATENCIÓN RECIBIDA HAN SIDO

VALORE GLOBALMENTE LA FASE DE ASESORAMIENTO

LA DURACIÓN DE LAS SESIONES HA SIDO

EL NÚMERO DE SESIONES HA SIDO

LA INFORMACIÓN QUE HA RECIBIDO SOBRE EL PROCEDIMIENTO HA SIDO

LA INFORMACIÓN QUE HA RECIBIDO SOBRE SU SITUACIÓN HA SIDO
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SSC322_3 SAN025_2 HOT093_2 HOT327_2 SSC089_2 SSC320_2 Nº %
48 40 20 18 66 125 317
44 30 17 13 65 114 283 100,00

91,67 75,00 85,00 72,22 98,48 91,20 89,27
18.-

INFORMACIÓN SOBRE EL PROCESO X
INFORMACIÓN SOBRE LO EXIGIDO PARA TRABAJAR / PARA ACREDITARSE X X X X X X
INFORMACIÓN SOBRE FORMACIÓN X X
MÁS CONFIANZA PARA LA EVALUACIÓN / PARA TRABAJAR X X X X X
SATISFACCIÓN PERSONAL X X
SABER QUE SE PUEDE MEJORAR X X

19.-
SÍ PORQUE PERMITE OBTENER LA ACREDITACIÓN (MIENTRAS SE TRABAJA) /AVALAR 
LA EXPERIENCIA LABORAL X X X X X

SÍ PORQUE FOMENTA EL INTERÉS SOBRE EL PROPIO TRABAJO X
SÍ PORQUE POTENCIA EL MEJORAR CADA DÍA MÁS X
SÍ PORQUE MEJORA LAS EXPECTATIVAS LABORALES X X
SÍ PORQUE SE OBTIENE INFORMACIÓN SOBRE EL SISTEMA DE CUALIFICACIONES X
SÍ PORQUE SE OBTIENE INFORMACIÓN SOBRE LO EXIGIDO PARA TRABAJAR SOBRE 
LAS POSIBILIDADES DE CONVALIDACIÓN DE MÓDULOS FORMATIVOS 22

SÍ PORQUE SE OBTIENE INFORMACIÓN SOBRE LA FORMACIÓN A REALIZAR X
NO PORQUE NO SE OBTIENE LA ACREDITACIÓN NECESARIA PARA TRABAJAR  O 
PORQUE NO SE HA VALORADO LA DIPLOMATURA DE MAGISTERIO O LA EXPEREINCIA 
DE MUCOS AÑOS

22

20.-
DEMASIADOS PAPELES X
PROCESO DEMASIADO COMPLEJO X X
QUE SE DÉ CONTINUIDAD A ESTE PROCEDIMIENTO X X
DEMASIADO TRABAJO PARA EL Nº DE ASESORES X
PROCESO LENTO, COMPLEJO Y DE POCA UTILIDAD X

TOTALCUALIFICACIÓN

Nº CANDIDATOS EN FASE DE ASESORAMIENTO
Nº ENCUESTAS RESPONDIDAS

% DE CANDIDATOS QUE RESPONDEN A LA ENCUESTA
¿QUÉ LE HA APORTADO LA FASE DE ASESORAMIENTO? ¿PARA QUÉ LE HA SERVIDO?

¿RECOMENDARÍA ESTE PROCESO A OTRA PERSONA EN SU SITUACIÓN?

¿DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO?
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Nº % OBSERVACIONES
ENCUESTAS CUMPLIMENTADAS RECIBIDAS 14 70,00
EL NÚMERO DE PERSONAS ASIGNADAS LE PARECE:

PEQUEÑO 0 0,00
CORRECTO 10 71,43 4 con 18 o más
EXCESIVO 4 28,57 18 o más

Nº DE SESIONES GRUPALES REALIZADAS
1 12 85,71
2 1 7,14
3 1 7,14

Nº DE SESIONES INDIVIDUALES REALIZADAS
Nº MÍNIMO DE SESIONES REALIZADAS POR PERSONA
1 1 7,14
2 9 64,29
3 3 21,43
Nº MÁXIMO DE SESIONES REALIZADAS POR PERSONA
NC 2 14,29
1 0 0,00
2 7 50,00
3 5 35,71
MEDIA (Nº TOTAL / Nº PERSONAS QUE LAS REALIZAN)
NC 6 42,86
1 0 0,00
2 7 50,00
3 1 7,14

ALTO 1 7,14
MEDIO 8 57,14
BAJO 4 28,57
NULO 1 7,14

OBSERVACIONES

EN ESTUDIO DE LA METODOLOGÍA A SEGUIR Y LAS UNIDADES DE 
COMPETENCIA SOBRE LAS QUE ASESORAR
EN ANÁLISIS DE LOS EXPEDIENTES Y PREPARACIÓN DE LAS SESIONES
EN SESIONES GRUPALES E INDIVIDUALES
EN ELABORACIÓN DE DOCUMENTOS Y CONFIGURACIÓN DEL LOS DOSSIERES 
Y EXPEDIENTES
EN OTROS ASUNTOS. Indiqué cuáles:

34,75

3,35

39,66

MEDIA

8,23

30,09

Nº DE HORAS QUE HA INVERTIDO EN LA FASE DE ASESORAMIENTO

GRADO DE DIFICULTAD PARA CONCERTAR LAS CITAS CON SUS CANDIDATOS 
(por fechas u horarios)
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Nº % OBSERVACIONES

DEMASIADO AMPLIO 0 0,00
CORRECTO 3 21,43
CORTO 11 78,57

ADECUADO 13 92,86
INADECUADO. Indique el período que considera mejor: 1 7,14

ADECUADO 13 92,86
INADECUADO. Indique cómo mejoraría: 1 7,14

ADECUADOS 9 64,29
INADECUADOS. Indique cómo mejorarían: 5 35,71 excesivos

SUFICIENTES 13 92,86
INSUFICIENTES.  Indique cómo mejorarían: 1 7,14 informatizar, ejemplos, consensuar 

interpretaciones

SUFICIENTES 10 71,43
INSUFICIENTES.  Indique cómo mejorarían: 4 28,57 soporte informático, más datos profesionales 

en formato electrónico, impresora, teléfono, 
material de oficina

1 0 0,00
2 2 14,29
3 6 42,86
4 6 42,86

Calendario más extenso 9
Mayor reconocimiento económico 2
Datos profesionales del candidato en formato electrónico 1
Unificación de criterios al inicio de la fase. Más coordinación entre asesores 3
Contemplar el kilometraje 1
Mejorar la información recibida por el candidato en los servicios de orientación 2
Personal adminsitrativo para la cumplimentación de documentos 1
Recibir ejemplos, casos prácticos resueltos 2

Nada 1
Muy gratificante el apoyo a los candidatos 2
Seguridad 2
Recursos económicos 1
Concocimientos sobre el sector y sus trabajadores, contactos dentro de él, 
conocimientos sobre la titulación de FP relacionados con la cualificación

2

Profundizar en actividades porfesionales que pueden utilizarse en la docencia 1
Satisfacción (o satisfacción por haber ayudado a los trabajadores) 4
Responsabilidad por la toma de decisiones 1
Formación 1
Enrequicimiento profesional y/o personal 1
Mayor conocimiento del procedimiento 2
Poder aplicar la teoría recibida 1

Sí (o sí, es gratificante o sí, es enriquecedor) 8
Sí, pero con otras condiciones 1
Sí, pero no es sencillo la primera vez 1
Sí, pese al esfuerzo que exige 1
Sí, si el perfil del profesional es adecuado para actuar como asesor 1
No, es mucho esfuerzo poco remunerado 2

Profesionalidad del Dpto. Cualificaciones 2
Falta de personal en el Dpto. Cualificaciones par dar respuesta a las cuestiones que van 
surgiendo

1

Poca disponibilidad de espacios en el IES 1
El nº de UCs de la cualificación  repercuten poco en el trabajo del asesor 2
Criterios de remuneración injustos 1
Necesidad de mayor nº de convocatorias de Transporte sanitario 1
Necesidad de convocatorias de Atención a múltiples víctimas y catastrofes 1
Necesidad de adecuar los formularios a la relaidad de los candidatos 1

¿DESEA HACER OTRO COMENTARIO?

¿RECOMENDARÍA A OTROS PROFESIONALES SU PARTICIPACIÓN COMO 
ASESORES EN EL PROCEDIMIENTO DE RECONIMIENTO DE COMPETENCIAS 

¿QUÉ LE HA APORTADO ACTÚAR COMO ASESOR-A EN ESTA CONVOCATORIA?

INDIQUE AQUELLOS ASPECTOS QUE MEJORARÍAN LA FASE DE ASESORAMIENTO

VALORE GLOBALMENTE LA FASE DE ASESORAMIENTO (1=muy negativo; 4= muy 
positivo)

LOS MATERIALES Y RECURSOS FACILITADOS POR EL DEPARTAMENTO DE 
CUALIFICACIONES LE PARECEN:

LAS INSTRUCCIONES E INDICACIONES FACILITADAS POR EL DEPARTAMENTO DE 
CUALIFICACIONES LE PARECEN:

LOS FORMULARIOS, DOCUMENTOS, ETC. A ELABORAR EN LA FASE DE 
ASESORAMIENTO LE PARECEN:

EL PROCEDIMIENTO ESTABLECIDO PARA LA FASE DE ASESORAMIENTO LE 
PARECE:

EL CALENDARIO PARA REALIZAR LA FASE DE ASESORAMIENTO, RESPECTO AL 
PERÍODO DEL AÑO PARA REALIZARLO, HA SIDO:

EL CALENDARIO PARA REALIZAR LA FASE DE ASESORAMIENTO, RESPECTO AL 
Nº DE DÍAS PARA REALIZARLA, HA SIDO:
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EDUCACIÓN INFANTIL 65 48 44
TRANSPORTE SANITARIO 40 40 40
COCINA 20 20 20
SERV. BAR Y CAFETERÍA 20 18 17
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… INSTITUCIONES 130 125 125
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… DOMICILIO 70 66 65
TOTAL 345 317 311

CANDIDATOS EN 
EVALUACIÓN

Q
PLAZAS 
CONV.

CANDIDATOS EN 
ASESORAMIENTO 

SIN CON 1 CON 2 CON 3 CON 4 CON 5 CON 6 CON 7 CON CAND. TOT.
18 5 4 6 2 3 3 3 26 44
16 17 6 1 24 40
20 0 20

8 4 4 1 9 17
68 21 22 3 6 1 4 57 125
42 8 7 8 23 65

172 55 43 18 9 4 7 3 139 311

EDUCACIÓN INFANTIL

TOTAL

Nº  CANDIDATOS CON … PRUEBAS

TRANSPORTE SANITARIO
COCINA

ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… INSTITUCIONES
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… DOMICILIO

SERV. BAR Y CAFETERÍA

59,09 60,00

0,00

52,94

45,60

35,38

44,69

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

PORCENTAJE DE CANDIDATOS QUE TUVIERON QUE REALIZAR 
PRUEBAS
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ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… INSTITUCIONES
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… DOMICILIO
Media

EDUCACIÓN INFANTIL
TRANSPORTE SANITARIO
COCINA
SERV. BAR Y CAFETERÍA

Nº
6,04
1,33
0,00
1,89
2,23
2,00
2,73

ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… INSTITUCIONES
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… DOMICILIO
Media

Nº MEDIO DE PRUEBAS A REALIZAR POR LOS CANDIDATOS 
CON NECESIDAD DE REALIZAR ALGUNA

Cualificación
EDUCACIÓN INFANTIL
TRANSPORTE SANITARIO
COCINA
SERV. BAR Y CAFETERÍA

TIPOS DE PRUEBAS APLICADAS

51%46%

0%
3%

Observación en el puesto de trabajo Simulación o prueba práctica

Entrevista profesional Prueba objetiva
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A B C D TOTAL
UC1027_3 7 7 14
UC1028_3 18 18 36
UC1029_3 7 8 15
UC1030_3 9 7 16
UC1031_3 9 10 19
UC1032_3 9 13 22
UC1033_3 17 18 35
TOTAL PRUEBAS 0 76 81 0 157
UC069_1 2 2
UC070_2 18 18
UC071_2 0
UC072_2 12 12
TOTAL PRUEBAS 0 20 0 12 32
UC0259_2
UC0260_2
UC0261_2
UC0262_2
UC0711_2
TOTAL PRUEBAS 0 0 0 0 0
UC1046_2
UC1047_2 1 1
UC1048_2 5 5
UC1049_2 1 1
UC1050_2 1 1
UC1051_2 9 9
UC0711_2
TOTAL PRUEBAS 0 0 17 0 17
UC0249_2 12 4 16
UC0250_2 18 1 19
UC051_2 7 4 11
TOTAL PRUEBAS 0 37 9 0 46
UC1016_2 11 17 28
UC1017_2 1 1
UC1018_2 19 21 40
UC1019_2 31 27 58
TOTAL PRUEBAS 0 61 66 0 127

0 194 173 12 379

A Observación en el puesto de trabajo
B Simulación o prueba práctica
C Entrevista profesional
D Prueba objetiva

COCINA

SERVICIOS DE 
BAR Y CAFETERÍA

* TIPO DE ACTIVIDAD

EDUCACIÓN 
INFANTIL

TOTAL

ATENCIÓN 
SOCIOSANITARIA

… DOMICILIO

ATENCIÓN 
SOCIOSANITARIA
… INSTITUCIONES

TRANSPORTE 
SANITARIO

Nº CANDIDATOS CON PRUEBA 
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TRANSPORTE SANITARIO 40 40 40

COMPETENCIAS DEMOSTRADAS EN: Nº CAND % CAND
0 UC 0 0,00
1 UC 0 0,00
2 UC 0 0,00
3 UC 1 2,50
4 UC 39 97,50

Nº % Nº %
UC0069_1 40 40 100,00 0 0,00
UC0070_2 40 39 97,50 1 2,50
UC0071_2 40 40 100,00 0 0,00
UC0072_2 40 40 100,00 0 0,00

RESULTADOS F. EVALUACIÓN Nº CANDID.
CON COMPETENCIAS

DEMOSTRADAS NO DEMOSTRADAS

TRANSPORTE SANITARIO

Q
PLAZAS 
CONV.

CANDIDATOS EN 
F. ASES.

PASAN A F. 
EVAL

EDUCACIÓN INFANTIL 65 48 44

COMPETENCIAS DEMOSTRADAS EN: Nº CAND
%  sobre total 

en fase
%  sobre total 

de plazas
0 UC 1 2,27 1,54
1 UC 3 6,82 4,62
2 UC 3 6,82 4,62
3 UC 5 11,36 7,69
4 UC 3 6,82 4,62
5 UC 3 6,82 4,62
6 UC 5 11,36 7,69
7 UC 21 47,73 32,31

TOTAL 44 100,00 67,69

Nº
% sobre total 

evaluado en la 
UC

%  sobre 
total en fase

% sobre 
total plazas

Nº
%  sobre 

total en fase

UC1027_3 40 44 40 100,00 90,91 61,54 4 9,09
UC1028_3 32 44 24 75,00 54,55 36,92 20 45,45
UC1029_3 43 44 41 95,35 93,18 63,08 3 6,82
UC1030_3 44 44 37 84,09 84,09 56,92 7 15,91
UC1031_3 33 44 26 78,79 59,09 40,00 18 40,91
UC1032_3 37 44 30 81,08 68,18 46,15 14 31,82
UC1033_3 37 44 30 81,08 68,18 46,15 14 31,82

85,06 74,03 50,11

Q PLAZAS 
CONV.

EDUCACIÓN INFANTIL

DEMOSTRADAS
RESULTADOS F. EVALUACIÓN

Nº CANDID. 
EN UC

Nº CANDID. EN 
FASE

CON COMPETENCIAS
NO DEMOSTRADAS

CANDIDATOS 
EN F. ASES.

PASAN A F. 
EVAL
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COCINA 20 20 20

COMPETENCIAS DEMOSTRADAS EN: Nº CAND % CAND
0 UC 0 0,00
1 UC 0 0,00
2 UC 0 0,00
3 UC 0 0,00
4 UC 0 0,00
5 UC 20 100,00

TOTAL 20 100,00

Nº % Nº %
UC0259_2 20 20 100,00 0 0,00
UC0260_2 20 20 100,00 0 0,00
UC0261_2 20 20 100,00 0 0,00
UC0262_2 20 20 100,00 0 0,00
UC0711_2 20 20 100,00 0 0,00

RESULTADOS F. EVALUACIÓN Nº CANDID.
CON COMPETENCIAS

DEMOSTRADAS NO DEMOSTRADAS

COCINA

CANDIDATOS 
EN F. ASES.

PASAN A F. 
EVAL

Q
PLAZAS 
CONV.

SERV. BAR Y CAFETERÍA 20 18 17

COMPETENCIAS DEMOSTRADAS EN: Nº CAND
%  sobre total 

en fase

%  sobre 
total de 
plazas

0 UC 0 0,00 0,00
1 UC 0 0,00 0,00
2 UC 0 0,00 0,00
3 UC 0 0,00 0,00
4 UC 0 0,00 0,00
5 UC 4 23,53 20,00
6 UC 10 58,82 50,00
7 UC 3 17,65 15,00

TOTAL 17 100,00 85,00

Nº

% sobre 
total 

evaluado en 
la UC

%  sobre 
total en fase

% sobre 
total 

plazas
Nº

%  sobre 
total en UC

UC1046_2 17 17 100,00 100,00 85,00 0 0,00
UC1047_2 17 17 100,00 100,00 85,00 0 0,00
UC1048_2 16 13 81,25 76,47 65,00 3 17,65
UC1049_2 17 17 100,00 100,00 85,00 0 0,00
UC1050_2 17 17 100,00 100,00 85,00 0 0,00
UC1051_2 12 3 25,00 17,65 15,00 9 52,94
UC0711_2 17 17 100,00 100,00 85,00 0 0,00

RESULTADOS F. EVALUACIÓN

SERV. BAR Y CAFETERÍA

CANDIDATOS 
EN F. ASES.

PASAN A F. 
EVAL

Q PLAZAS 
CONV.

Nº CANDID. 
EN UC

CON COMPETENCIAS
DEMOSTRADAS NO DEMOSTRADAS
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ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… DOMICILIO 70 66 65

COMPETENCIAS DEMOSTRADAS EN: Nº CAND
%  sobre total 

en fase
%  sobre total 

de plazas
0 UC 1 1,54 1,43
1 UC 0 0,00 0,00
2 UC 1 1,54 1,43
3 UC 63 96,92 90,00

Nº % Nº %
UC0249_2 65 64 98,46 1 1,54
UC0250_2 65 63 96,92 2 3,08
UC051_2 65 64 98,46 1 1,54

RESULTADOS F. EVALUACIÓN Nº CANDID.
CON COMPETENCIAS

DEMOSTRADAS NO DEMOSTRADAS

ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… DOMICILIO

Q
PLAZAS 
CONV.

CANDIDATOS 
EN F. ASES.

PASAN A F. 
EVAL

 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 







ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… INSTITUCIONES 130 125 125

COMPETENCIAS DEMOSTRADAS EN: Nº CAND

%  sobre total 
en fase

%  sobre 
total de 
plazas

0 UC 0 0,00 0,00
1 UC 1 0,80 0,77
2 UC 2 1,60 1,54
3 UC 4 3,20 3,08
4 UC 118 94,40 90,77

Nº % Nº %
UC1016_2 125 124 99,20 1 0,80
UC1017_2 125 125 100,00 0 0,00
UC1018_2 125 122 97,60 3 2,40
UC1019_2 124 118 95,16 7 5,65

NO DEMOSTRADAS
CON COMPETENCIAS

RESULTADOS F. EVALUACIÓN
Nº 

CANDID.
DEMOSTRADAS

ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… INSTITUCIONES

CANDIDATOS 
EN F. ASES.

PASAN A 
F. EVAL

Q
PLAZAS 
CONV.
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CUALIFICACIÓN Nº CAND.
Nº 

ASISTENCIAS
Nº HORAS

MEDIA 
ASISTENCIAS  / 

CANDIDATO

MEDIA 
HORAS/ 

CANDIDATO
SSC322_3 44 234 581,00 5,32 13,20

SAN025_2 40 162 380,75 4,05 9,52

HOT093_2 20 208 435,50 10,40 21,78

HOT327_2 17 290 626,50 16,11 34,81

SSC089_2 65 209 486,50 3,22 7,48

SSC320_2 125 369 1099,25 2,95 8,79

TOTAL / MEDIA 311 1472 3609,50 4,73 11,61

CUALIFICACIÓN

Nº 
CANDIDATOS 
CON EL 100% 
DE LAS UCs

%  sobre 
total en fase

%  sobre 
total de 
plazas

EDUC. INF. 21 47,7 32,3
TR. SAN. 39 97,5 97,5
COCINA 20 100,0 100,0
SERV. B. C. 3 17,7 15,0
INSTIT. 118 94,4 90,8
DOMIC 63 96,9 90,0
Media 264 84,9 76,5

CANDIDATOS CON EL 100% DE LAS UNIDADES DE COMPETENCIA DEMOSTRADAS 
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Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %
44 40 20 17 65 125 311
42 39 20 26 61 115 303

95,45 97,50 100,00 152,94 93,85 92,00 97,43
1.-

Mujer 39 92,86 8 20,51 16 80,00 16 61,54 60 98,36 113 98,26 252 83,17
Hombre 3 7,14 31 79,49 4 20,00 10 38,46 1 1,64 2 1,74 51 16,83

2.- 0,00
Menos de 20 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
21 a 25 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,85 0 0,00 1 0,87 2 0,66
26-45 17 40,48 27 69,23 5 25,00 18 69,23 16 26,23 45 39,13 128 42,24
46-52 8 19,05 8 20,51 10 50,00 7 26,92 23 37,70 30 26,09 86 28,38
52-62 17 40,48 4 10,26 5 25,00 0 0,00 19 31,15 39 33,91 84 27,72
63 o más 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 3 4,92 0 0,00 3 0,99

3.-
Ocupado-a (en una ocupación relacionada con la 
cualificación solicitada) 34 80,95 39 100,00 17 85,00 14 53,85 59 96,72 112 97,39 275 90,76
Ocupado-a (en una ocupación NO relacionada con la 
cualificación solicitada) 3 7,14 0 0,00 0 0,00 1 3,85 0 0,00 0 0,00 4 1,32
Parado 5 11,90 0 0,00 3 15,00 11 42,31 2 3,28 3 2,61 24 7,92

4.-

No contesta 1 2,38 0 0,00 1 5,00 3 11,54 3 4,92 0 0,00 8 2,64
Positivo para todas las unidades de competencia 22 52,38 39 100,00 19 95,00 6 23,08 56 91,80 109 94,78 251 82,84
Negativo para todas las unidades de competencia 3 7,14 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 3 0,99
Positivo para algunas unidades de competencia y negativo 
para otras 16 38,10 0 0,00 0 0,00 17 65,38 2 3,28 6 5,22 41 13,53

5.-

No contesta 11 26,19 2 5,13 10 50,00 5 19,23 18 29,51 13 11,30 59 19,47
0 9 21,43 15 38,46 10 50,00 2 7,69 9 14,75 29 25,22 74 24,42
1 7 16,67 13 33,33 0 0,00 5 19,23 7 11,48 26 22,61 58 19,14
2 4 9,52 5 12,82 0 0,00 4 15,38 4 6,56 17 14,78 34 11,22
3 1 2,38 2 5,13 0 0,00 4 15,38 17 27,87 16 13,91 40 13,20
4 o más 10 23,81 2 5,13 0,00 6 23,08 6 9,84 14 12,17 38 12,54

6.-
No contesta 13 30,95 8 20,51 12 60,00 7 26,92 11 18,03 11 9,57 62 20,46
Escaso 8 19,05 1 2,56 0 0,00 4 15,38 1 1,64 0 0,00 14 4,62
Suficiente 21 50,00 28 71,79 8 40,00 15 57,69 47 77,05 104 90,43 223 73,60
Excesivo 0 0,00 2 5,13 0 0,00 0 0,00 2 3,28 0 0,00 4 1,32

7.-

No contesta 18 42,86 14 35,90 18 90,00 7 26,92 14 22,95 17 14,78 88 29,04
Media hora o menos 9 21,43 8 20,51 1 5,00 3 11,54 12 19,67 31 26,96 64 21,12
Entre media hora y una hora 13 30,95 16 41,03 1 5,00 13 50,00 28 45,90 61 53,04 132 43,56
Entre una y dos horas 2 4,76 1 2,56 0 0,00 3 11,54 5 8,20 5 4,35 16 5,28
Más de dos hora 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 3,28 1 0,87 3 0,99

SITUACIÓN LABORAL ACTUAL 

SEXO

EL NÚMERO DE PRUEBAS HA SIDO:

EL INFORME QUE HA EMITIDO SU COMISIÓN DE 
EVALUACIÓN SOBRE USTED ES

EDAD

¿CUÁNTAS PRUEBAS O ACTIVIDADES DE EVALUACIÓN HA 
REALIZADO?

TOTAL

¿CUÁL HA SIDO LA DURACIÓN MEDIA DE CADA PRUEBA?

% DE CANDIDATOS QUE RESPONDEN A LA ENCUESTA
Nº ENCUESTAS RESPONDIDAS

Nº CANDIDATOS EN FASE DE EVALUACIÓN

SSC320_2
CUALIFICACIÓN

SSC089_2SSC322_3 SAN025_2 HOT093_2 HOT327_2 Nº %
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Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

8.-
No contesta 20 47,62 13 33,33 16 80,00 7 26,92 14 22,95 17 14,78 87 28,71
Escasa 0 0,00 1 2,56 0 0,00 1 3,85 1 1,64 0 0,00 3 0,99
Suficiente 22 52,38 24 61,54 4 20,00 18 69,23 45 73,77 98 85,22 211 69,64
Excesiva 0 0,00 1 2,56 0 0,00 0 0,00 1 1,64 0 0,00 2 0,66

9.-

No contesta 5 11,90 3 7,69 2 10,00 0 0,00 1 1,64 6 5,22 17 5,61
Inadecuada 7 16,67 1 2,56 1 5,00 3 11,54 2 3,28 1 0,87 15 4,95
Adecuada 27 64,29 32 82,05 15 75,00 18 69,23 44 72,13 84 73,04 220 72,61
Muy adecuada 3 7,14 3 7,69 2 10,00 5 19,23 14 22,95 24 20,87 51 16,83

10.-

No contesta 4 9,52 2 5,13 1 5,00 0 0,00 1 1,64 3 2,61 11 3,63
Escasa 5 11,90 0 0,00 0 0,00 3 11,54 1 1,64 0 0,00 9 2,97
Suficiente 33 78,57 37 94,87 19 95,00 22 84,62 58 95,08 108 93,91 277 91,42
Excesiva 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,85 1 1,64 4 3,48 6 1,98

11.-

No contesta 2 4,76 1 2,56 1 5,00 2 7,69 1 1,64 2 1,74 9 2,97
Sí 29 69,05 38 97,44 19 95,00 16 61,54 57 93,44 110 95,65 269 88,78
Parcialmente 6 14,29 0 0,00 0 0,00 6 23,08 3 4,92 0 0,00 15 4,95
No 5 11,90 0 0,00 0 0,00 2 7,69 0 0,00 3 2,61 10 3,30

12.-

No contesta 1 2,38 1 2,56 1 5,00 0 0,00 1 1,64 2 1,74 6 1,98
Incorrectos 1 2,38 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,33
Correctos 16 38,10 14 35,90 7 35,00 10 38,46 19 31,15 33 28,70 99 32,67
Excelentes 24 57,14 24 61,54 12 60,00 16 61,54 41 67,21 80 69,57 197 65,02

13.-

No contesta 2 4,76 3 7,69 2 10,00 2 7,69 3 4,92 6 5,22 18 5,94
1 2 4,76 0 0,00 0 0,00 1 3,85 0 0,00 0 0,00 3 0,99
2 6 14,29 0 0,00 1 5,00 11 42,31 2 3,28 1 0,87 21 6,93
3 14 33,33 10 25,64 8 40,00 11 42,31 13 21,31 36 31,30 92 30,36
4 18 42,86 26 66,67 9 45,00 0,00 43 70,49 72 62,61 168 55,45

TOTAL

VALORE GLOBALMENTE LA FASE DE EVALUACIÓN (1 = 
muy negativa, 4 = muy positiva)

EL TRATO PERSONAL Y LA ATENCIÓN RECIBIDA HAN
SIDO:

¿ESTÁ DE ACUERDO CON LOS RESULTADOS
ALCANZADOS Y LAS RECOMENDACIONES RECIBIDAS?

LA INFORMACIÓN QUE HA RECIBIDO SOBRE SU
SITUACIÓN HA SIDO:

LA COMPATIBILIDAD DE LAS FECHAS Y HORARIOS DE LAS
SESIONES CON SU ACTIVIDAD LABORAL Y PERSONAL HA
SIDO:

LA DURACIÓN DE LAS PRUEBAS HA SIDO:

SSC320_2
CUALIFICACIÓN

SSC089_2SSC322_3 SAN025_2 HOT093_2 HOT327_2 Nº %
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Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %
14.-

46 40 21 32 72 131 342
No contesta 7 15,22 8 20,00 5 23,81 8 25,00 5 6,94 26 19,85 59 17,25
Información 6 13,04 0 0,00 1 4,76 6 18,75 6 8,33 7 5,34 26 7,60
Conocimiento del procedimiento 0 0,00 1 2,50 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,76 2 0,58
Positivo para el trabajo 2 4,35 15 37,50 3 14,29 2 6,25 29 40,28 17 12,98 68 19,88
Reconocimiento de su labor 2 4,35 0 0,00 0 0,00 3 9,38 15 20,83 12 9,16 32 9,36
Reconocimiento legal de la profesión 0 0,00 3 7,50 5 23,81 3 9,38 0 0,00 3 2,29 14 4,09
Seguridad, tranquilidad (laboral) 0 0,00 4 10,00 3 14,29 1 3,13 4 5,56 31 23,66 43 12,57
Permite la convalidación de módulos en la FP 14 30,43 9 22,50 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 23 6,73
Titulación 3 6,52 0 0,00 0 0,00 0 0,00 13 18,06 11 8,40 27 7,89
Seguir formándose 6 13,04 0 0,00 0 0,00 3 9,38 0 0,00 9 6,87 18 5,26
Evaluación personal 4 8,70 0 0,00 4 19,05 6 18,75 0 0,00 13 9,92 27 7,89
Nada 2 4,35 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,76 3 0,88

15.-
48 39 21 30 61 124 323

No contesta 7 14,58 8 20,51 2 9,52 5 16,67 6 9,84 19 15,32 47 14,55
Sí 10 20,83 4 10,26 6 28,57 4 13,33 5 8,20 12 9,68 41 12,69
Sí, es importante 0 0,00 0 0,00 1 4,76 0 0,00 5 8,20 6 4,84 12 3,72
Sí, es positivo / necesario para el trabajo 1 2,08 3 7,69 3 14,29 3 10,00 22 36,07 23 18,55 55 17,03
Sí, es una ayuda 3 6,25 0 0,00 1 4,76 0 0,00 5 8,20 11 8,87 20 6,19
Sí, aporta seguridad 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,33 4 6,56 3 2,42 8 2,48
Sí, para obtener el certificado de profesionalidad 0 0,00 0 0,00 2 9,52 0 0,00 14 22,95 23 18,55 39 12,07
Sí, para obtener la cualificación 0 0,00 7 17,95 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 7 2,17
Sí, reconocimiento de trabajo y cursos 2 4,17 0 0,00 5 23,81 8 26,67 0 0,00 11 8,87 26 8,05
Sí, experiencia agradable 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 6,67 0 0,00 11 8,87 13 4,02
Sí, proceso rápido 2 4,17 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 5 4,03 7 2,17
Sí, aporta información 6 12,50 2 5,13 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 8 2,48
Sí, refuerza la profesionalidad 6 12,50 8 20,51 1 4,76 1 3,33 0 0,00 0 0,00 16 4,95
Si, anima a seguir formándose 8 16,67 3 7,69 0 0,00 5 16,67 0 0,00 0 0,00 16 4,95
Sí, proceso fácil 1 2,08 4 10,26 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 5 1,55
No 2 4,17 0 0,00 0 0,00 1 3,33 0 0,00 0 0,00 3 0,93

¿QUÉ LE HA APORTADO ESTE PROCEDIMIENTO DE 
RECONOCIMIENTO DE COMPETENCIAS PROFESIONALES? 

¿RECOMENDARÍA ESTE PROCESO A OTRA PERSONA EN 
SU SITUACIÓN? Explique por qué.

TOTAL
SSC320_2

CUALIFICACIÓN
SSC089_2SSC322_3 SAN025_2 HOT093_2 HOT327_2 Nº %
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Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %
16.- 43 39 21 27 63 115 308

No contesta 17 39,53 22 56,41 7 33,33 14 51,85 16 25,40 70 60,87 146 47,40
No 7 16,28 12 30,77 2 9,52 1 3,70 24 38,10 6 5,22 52 16,88
Proceso satisfactorio 2 4,65 1 2,56 0 0,00 0 0,00 9 14,29 18 15,65 30 9,74
Buen trabajo de asesoramiento 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
¿Cómo obtener otro certificado? 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 1,59 0 0,00 1 0,32
Es necesario que se ofrezcan cursos con titulaciones 0 0,00 0 0,00 7 33,33 4 14,81 2 3,17 1 0,87 14 4,55
Que continúe este proceso 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,70 2 3,17 1 0,87 4 1,30
Facilitar el proceso informáticamente 0 0,00 1 2,56 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,32
Gracias 3 6,98 1 2,56 2 9,52 2 7,41 8 12,70 13 11,30 29 9,42
Enhorabuena 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,70 1 1,59 1 0,87 3 0,97
Trato muy agradable 2 4,65 1 2,56 2 9,52 1 3,70 0 0,00 0 0,00 6 1,95
Buena experiencia 0 0,00 1 2,56 1 4,76 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 0,65
No es un proceso igual para todos 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,87 1 0,32
La empresa debe facilitar la formación 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 1 0,87 1 0,32
Mala valoración de la formación 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,87 1 0,32
Poca flexibilidad para cambio de citas 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,87 1 0,32
Trabajo vocacional 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,87 1 0,32
Sería mejor que las pruebas fueran escritas (más 1 2,33 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,32
El asesoramiento fue malo 6 13,95 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0 0,00 6 1,95
No es lógico que se exija una titulación para trabajar 3 6,98 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 3 0,97
Necesaria la oferta singular en el ciclo de Educación infantil 1 2,33 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,32
Proceso (desde la solicitud) largo 1 2,33 0 0,00 0 0,00 1 3,70 0 0,00 0 0,00 2 0,65
El proceso debería dar lugar a la obtención del título de FP 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 7,41 0 0,00 0 0,00 0 0,00

¿DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO?

TOTAL
SSC320_2

CUALIFICACIÓN
SSC089_2SSC322_3 SAN025_2 HOT093_2 HOT327_2 Nº %
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Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %
5 100,00 5 100,00 4 100,00 3 60,00 5 100,00 6 100,00 28 93,33

1.-

Nº asignado 44 40 20 17 65 125 311
Escaso 5 100,00 1 20,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 16,67 7 25,00
Correcto 0,00 4 80,00 4 100,00 3 100,00 5 100,00 4 66,67 20 71,43
Excesivo 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 16,67 1 3,57

2.-

Nº asignado 9/9/9/9/8 7/8/8/11/32 4/8/5/5 17/17/17 13/13/13/13/14 23/23/23/10/23/24
Escaso 0 0,00 1 20,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,57
Correcto 5 100,00 4 80,00 4 100,00 3 100,00 5 100,00 4 66,67 25 89,29
Excesivo 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 33,33 2 7,14

3.-

Nº asignado ?/?/?/13/13 2/8/12/12/20 0 6/5/11 5/5/13/9/17 29/17/23/27/20/
No contesta 0 0,00 0 0,00 4 100,00 0 0,00 0,00 1 16,67 5 17,86
Escaso 0 0,00 0 0,00 0 0,00 3 100,00 0 0,00 0 0,00 3 10,71
Correcto 5 100,00 5 100,00 0 0,00 0 0,00 5 100,00 4 66,67 19 67,86
Excesivo 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 16,67 1 3,57

4.-

No contesta 1 20,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,57
Adecuado 3 60,00 5 100,00 3 75,00 3 100,00 5 100,00 4 66,67 23 82,14
Inadecuado. Indique el período que considera mejor y por qué: 1 20,00 0 0,00 1 25,00 0 0,00 0 0,00 2 33,33 4 14,29
El final de año / de curso no son momentos adecuado 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 33,33 2 7,14
Que  no coincida con evaluaciones: octubre, enero o abril 1 20,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,57

5.-

No contesta 0 0,00 0 0,00 1 25,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,57
Demasiado amplio 0 0,00 0 0,00 1 25,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,57
Correcto 5 100,00 5 100,00 2 50,00 3 100,00 5 100,00 3 50,00 23 82,14
Corto 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0 0,00 3 50,00 3 10,71

6.-

Alto 4 80,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 4 14,29
Medio 1 20,00 4 80,00 3 75,00 2 66,67 4 80,00 1 16,67 15 53,57
Bajo 0 0,00 1 20,00 1 25,00 0 0,00 1 20,00 5 83,33 8 28,57
Nulo 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 33,33 0 0,00 0 0,00 1 3,57

7.-

No constesta 1 20,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,57
Adecuados 3 60,00 5 100,00 4 100,00 3 100,00 5 100,00 6 100,00 26 92,86
Inadecuados. Indique por qué: 1 20,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,57
Difícil establecer criterios de evidencia con el enfoque dado 1 20,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,57

EL NÚMERO DE PERSONAS ASIGNADAS A LA COMISIÓN DE 
EVALUACIÓN LE PARECE:

EL NÚMERO DE PERSONAS QUE LE HAN ASIGNADO PARA LA 
VALORACIÓN DEL EXPEDIENTE Y DE LAS EVIDENCIAS EXISTENTES, 

EL CALENDARIO PARA REALIZAR LA FASE DE EVALUACIÓN, 
RESPECTO AL Nº DE DÍAS PARA REALIZARLA, HA SIDO:

EL GRADO DE DIFICULTAD PARA CELEBRAR LAS REUNIONES CON 
LA COMISIÓN DE EVALUACIÓN O LAS CITAS CON LOS CANDIDATOS 

EL NÚMERO DE PERSONAS QUE LE HAN ASIGNADO PARA LA LA 
REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DE EVALUACIÓN?

EL CALENDARIO PARA REALIZAR LA FASE DE EVALUACIÓN, 
RESPECTO AL PERÍODO DEL AÑO PARA REALIZARLO, HA SIDO:

EL PROCEDIMIENTO Y LA METODOLOGÍA ESTABLECIDOS PARA LA 
FASE DE EVALUACIÓN LE PARECEN:

CUALIFICACIÓN TOTAL
SSC322_3 SAN025_2 HOT093_2 HOT327_2 SSC089_2 SSC320_2

ENCUESTAS CUMPLIMENTADAS RECIBIDAS

Nº %ENCUESTAS SATISFACCIÓN EVALUADORES
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Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %
8.-

Suficientes 4 80,00 5 100,00 4 100,00 3 100,00 5 100,00 5 83,33 26 92,86
Insuficientes.  Indique cómo mejorarían: 1 20,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 16,67 2 7,14
Conocer las establecidas para la fase de asesoramiento 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 16,67 1 3,57
Dar instrucciones concretas sobre la renuncia explícita de los 
candidatos a aser evaluados en determinadas UCs 1 20,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,57

9.-

No constesta 0 0,00 0 0,00 1 25,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,57
Adecuados 3 60,00 5 100,00 1 25,00 1 33,33 3 60,00 5 83,33 18 64,29
Inadecuados. Indique cómo mejorarían: 2 40,00 0 0,00 2 50,00 2 66,67 2 40,00 1 16,67 9 32,14
Evitar repeticiones 1 20,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,57
No tener que duplicar la información en la planificación 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 20,00 0 0,00 1 3,57
No tener que mecanizar los mismos datos en distintas ocasiones 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 20,00 0 0,00 1 3,57
Utilizar soportes digitales / menos papel 0 0,00 0 0,00 2 50,00 2 66,67 0 0,00 1 16,67 5 17,86

10.-

No constesta 0 0,00 0 0,00 2 50,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 7,14
Adecuados 5 100,00 5 100,00 1 25,00 2 66,67 4 80,00 5 83,33 22 78,57
Inadecuados. Indique cómo mejorarían: 0 0,00 0 0,00 1 25,00 1 33,33 1 20,00 1 16,67 4 14,29
Disponibilidad de teléfono, impresora… 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 20,00 0 0,00 1 3,57
Reducir documentación 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 16,67 1 3,57
Utilizar soportes digitales / menos papel 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 33,33 0 0,00 0 0,00 1 3,57

11.-

Adecuados 4 80,00 5 100,00 2 50,00 3 100,00 5 100,00 3 50,00 22 78,57
Inadecuados. Indique cómo mejorarían: 1 20,00 0 0,00 2 50,00 0 0,00 0 0,00 3 50,00 6 21,43
Definir o unificar criterios para el asesoramiento y la evaluación 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 3 50,00 3 10,71
Proceso de asesoramiento insuficientemente clarificador 1 20,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,57
Mejorar el orden 0 0,00 0 0,00 1 25,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,57

12.-
* * 35 * * * * 42 51 128

En estudio de la metodología a seguir y las unidades de competencia 
sobre las que evaluar 7 20,00 5 11,43 2 3,25 13 10,49
En la celebración de reuniones de la comisión de evaluación 5 15,00 8 18,10 6 12,34 19 14,95
En la valoración inicial de expedientes y evidencias indirectas 
existentes, etc. 7 20,71 11 26,19 13 24,68 31 24,09
En la realización de actividades de evaluación 6 16,43 3 8,10 8 14,94 17 13,10
En la valoración final de competencias demostradas, etc. 10 27,86 15 36,19 23 44,81 48 37,36

* * 83 * * * * 97 130 310
En estudio de la metodología a seguir y las unidades de competencia 
sobre las que evaluar 15 17,38 13 13,58 5 3,59 32 10,43
En la celebración de reuniones de la comisión de evaluación 11 12,66 24 24,28 21 15,79 55 17,61
En la valoración inicial de expedientes y evidencias indirectas 
existentes, etc. 25 30,41 25 25,41 39 29,65 89 28,53
En la realización de actividades de evaluación 12 13,93 11 11,01 27 21,05 50 15,99
En la valoración final de competencias demostradas, etc. 21 25,62 25 25,72 39 29,91 85 27,44

Nº DE HORAS QUE HA INVERTIDO EN LA FASE DE EVALUACIÓN 
(media de lo declarado por todos los evaluadores):

12.-bis

LAS INSTRUCCIONES E INDICACIONES FACILITADAS POR EL 
DEPARTAMENTO DE CUALIFICACIONES LE PARECEN:

Nº DE DÍAS  QUE HA INVERTIDO EN LA FASE DE EVALUACIÓN (media 
de lo declarado por todos los evaluadores)::

LA ORGANIZACIÓN Y LA INFORMACIÓN DE LOS EXPEDIENTES 
RECIBIDOS DE LOS CANDIDATOS TRAS LA FASE DE 

LOS MATERIALES Y RECURSOS FACILITADOS POR EL 
DEPARTAMENTO DE CUALIFICACIONES LE PARECEN:

CUALIFICACIÓN TOTAL
SSC322_3 SAN025_2 HOT093_2 HOT327_2 SSC089_2 SSC320_2

LOS FORMULARIOS, DOCUMENTOS, ETC. A ELABORAR EN LA FASE 
DE EVALUACIÓN LE PARECEN:

Nº %ENCUESTAS SATISFACCIÓN EVALUADORES
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Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %
13.-

6 30
No constesta 0 0,00 0 0,00 1 25,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
Escaso 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
Correcto 3 60,00 5 100,00 3 75,00 0 0,00 4 66,67 4 66,67 19 63,33
Excesivo 2 40,00 0 0,00 0 0,00 3 100,00 1 16,67 2 33,33 8 26,67

0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
Programa informático que permitiera evitar la duplicidad de 
información a registrar 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 16,67 0 0,00 1 3,33
Mejor organización de los expedientes por los asesores 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 16,67 1 3,33
Asignar un número menor de candidatos 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 16,67 1 3,33

14.-
28

No constesta 0 0,00 0 0,00 1 25,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,57
1 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
2 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
3 5 100,00 1 20,00 3 75,00 2 66,67 4 80,00 3 50,00 18 64,29
4 0 0,00 4 80,00 0 0,00 1 33,33 1 20,00 3 50,00 9 32,14

15.-
11 10 4 3 8 12 46

No contesta 0 0,00 3 30,00 2 50,00 3 100,00 2 25,00 1 8,33 11 23,91
Cambio en cronología 0 0,00 0 0,00 1 25,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
Reducir documentos / papel / gestión informatizada de la información

0 0,00 3 30,00 1 25,00 0 0,00 1 12,50 2 16,67 7 15,22
Tramitación mediante firma electrónica/digital 0 0,00 3 30,00 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 3 6,52
Dotar de más recursos materiales 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 12,50 0 0,00 1 2,17
Disponer de plantillas / actividades de evaluación 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 12,50 2 16,67 3 6,52
Añadir una opción de evaluación intermedia: "condicionada a la 
realización de determinada formación" 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 12,50 0 0,00 1 2,17
Simplificar la plantilla del plan global de evaluación 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 25,00 1 8,33 3 6,52
Simplificar el formato de los archivos quitando la primera hoja de 
identificación de los modelos 2 18,18 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 4,35
Ampliar las tablas en los modelos de documentos 1 9,09 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 2,17
Informe del asesor más detallado. Mejorar la calidad del trabajo del 
asesor. Evitar errores por parte del asesor en lo relativo a la decisión 
de los candidatos de pasar o no a la fase de evaluación 3 27,27 1 10,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 4 8,70
Mayor conocimiento del tiempo y esfuerzo necesario para asesorar y 
para evaluar y compromiso de realización de los trabajos 1 9,09 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 2,17
Definir los criterios de evaluación 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 8,33 1 2,17
Definir los criterios del plan de evaluación 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 8,33 1 2,17
Mejora de las plantillas de evaluación 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 16,67 2 4,35
Aportar ejemplos de documentos cumplimentados 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 8,33 1 2,17
Coordinación entre asesores y evaluadores 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 8,33 1 2,17
Mejorar la coordinación de la comisión de evaluación 2 18,18 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 4,35
Potenciar el trabajo individual del evaluador frente al colectivo de la 
comisión 1 9,09 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 2,17
Mejorar la selección de los miembros de las comisiones de evaluación

1 9,09 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

INDIQUE AQUELLOS ASPECTOS QUE MEJORARÍAN LA FASE DE 
EVALUACIÓN:

VALORE GLOBALMENTE LA FASE DE EVALUACIÓN (1 = muy negativa, 
4 = muy positiva):

CONSIDERA QUE SU TIEMPO INVERTIDO EN LA FASE DE 
EVALUACIÓN HA SIDO:

Si ha indicado “escaso” o “excesivo”, indique por qué y cómo podría 
mejorarse este aspecto:

CUALIFICACIÓN TOTAL
SSC322_3 SAN025_2 HOT093_2 HOT327_2 SSC089_2 SSC320_2 Nº %ENCUESTAS SATISFACCIÓN EVALUADORES
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Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %
16.-

6 8 4 3 8 12 41
No contesta 2 33,33 1 12,50 3 75,00 3 100,00 1 12,50 1 8,33 11 26,83
Desarrollo profesional 0 0,00 2 25,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 4,88
Conocimiento de la situación real de la cualificación o de los 
trabajadores o el sector 0 0,00 2 25,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 3 25,00 5 12,20
Conocimientos para trasladar y aplicar en el trabajo en el sector 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 16,67 2 4,88
Aprender el funcionamiento del proceso 2 33,33 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 4,88
Seguridad y rapidez en la realización del proceso 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 12,50 2 16,67 3 7,32
Experiencia enriquecedora 0 0,00 1 12,50 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 2,44
Trabajo satisfactorio 1 16,67 0 0,00 1 25,00 0 0,00 2 25,00 0 0,00 4 9,76
Satisfacción por los resultados / por lo aportado a los candidatos 1 16,67 0 0,00 0 0,00 0 0,00 4 50,00 2 16,67 7 17,07
Valorar el esfuerzo de los candidatos 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
Es necesario que el trabajador siga formándose 0 0,00 1 12,50 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 16,67 3 7,32
Claridad a la hora de palicar los conocimientos adquiridos 0 0,00 1 12,50 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 2,44

17.-
5 5 4 3 6 28

No constesta 1 20,00 0 0,00 3 75,00 3 100,00 0 0,00 1 16,67 8 28,57
Sí 2 40,00 4 80,00 1 25,00 0 0,00 4 80,00 2 33,33 13 46,43
Sí, sobre todo a profesionales del sector educativo porque les permite 
concoer la realidad laboral 0 0,00 1 20,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,57
Sí, ya lo he hecho 1 20,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 20,00 2 33,33 4 14,29
Sí, aunque cuesta compaginarlo con el trabajo habitual 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 16,67 1 3,57
No 1 20,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,57

18.-
8 6 0 3 7 33

No contesta 1 12,50 4 66,67 3 75,00 3 100,00 4 80,00 4 57,14 19 57,58
Encuesta de satisfacción demasiado extensa 0 0,00 0 0,00 1 25,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,03
Necesidad de que todos los asesores y evaluadores estén bien 
formados en ambos subprocesos 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 14,29 1 3,03
Deseo de seguir participando como evaluador en futuras 
convocatorias 0 0,00 1 16,67 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,03
Deseo de poder trabajar como docente de los módulos de esta 
cualificación en modalidad online, por considerarlo interesante para los 
candidatos 0 0,00 1 16,67 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,03
Se deben pagar los desplazamientos dentro de la ciudad 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 14,29 1 3,03
Agradecer al Dpto Cualificaciones su ayuda y atención 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 20,00 1 14,29 2 6,06
Dificultad para trabajar por incompatibilidad de horario de los 
evaluadores 2 25,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 6,06
Dificultad del proceso en un primer momento 1 12,50 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 1 3,03
La orientadoción al candidato y el motivarlo hacia el aprendizaje 
permanente y la acogida de ello por los candidatos es lo más 
satisfactorio del proceso 1 12,50 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,03
Proceso estresante para el candidato 1 12,50 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,03
Facilitar a los candidatos el acceso a ciclos de FP en modalidad de 
oferta singular 1 12,50 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,03
Sorpresa porque el proceso no ha servido para conocer mejor el 
campo de la Educación infantil 1 12,50 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,03

Observaciones:
* Las encuestas no aportan datos suficientes en esta pregunta

%

CUALIFICACIÓN TOTAL
ENCUESTAS SATISFACCIÓN EVALUADORES SSC322_3 SAN025_2 HOT093_2 HOT327_2 SSC089_2 SSC320_2 Nº

¿QUÉ LE HA APORTADO ACTÚAR COMO EVALUADOR-A EN ESTA 
CONVOCATORIA?

¿DESEA HACER OTRO COMENTARIO?

¿RECOMENDARÍA A OTROS PROFESIONALES SU PARTICIPACIÓN 
COMO EVALUADORES EN EL PROCEDIMIENTO DE RECOCIMIENTO 
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ED U C A C IÓN  IN F A N TIL
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6 UC
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TRANSPORTE SANITARIO
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4 UC

EDUCACIÓN INFANTIL 65 78 4 0 74 74 28 0 2 44 0
TRANSPORTE SANITARIO 40 127 11 0 40 40 0 0 0 40 76
COCINA 20 88 12 0 20 20 0 0 0 20 56
SERV. BAR Y CAFETERÍA 20 23 1 0 22 22 5 0 0 17 0
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… INSTITUCIONES 130 5 139 134 9 0 0 125 175
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… DOMICILIO 70 2 72 70 3 2 0 65 190
TOTAL 345 316 7 367 360 45 2 2 311 497

PROCESO

Q
PLAZAS 
CONV.

SOLICITUDES EXCLUIDOS
EN 

RESERVA

DESISTIMIENTOS 
EXCLUSIONES 

PREVIOS

TOTAL 
RESOLUCIÓN 

FINAL

TOTAL 
ATENDIDOS

DESISTIMIENTOS 
EXCLUSIONES

FINALIZAN
NO 

EVALUADOS
ABANDONAN 
CAUSA JUST.



 
 
��������������	


   

�
�

    
 

   
 

 

40 

���������
	 ��
 � �� ��
� �



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1 ��:��+ � )��
 � 
 ��
 ��	��� )�
 	�H����
 2���� 
 �:���(����
 ���
 2���� )����
 ��
 �� ����)��
 ���
 =� 


��+ ��)����
��
���L
��
���
��+ 2�)� ����
��
��
�����������, !


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

COCINA

0%0% 0%
0%0%

100%

0 UC

1 UC

2 UC

3 UC

4 UC

5 UC

SERV. BAR Y CAFETERÍA

24%18%

58%

0% 0%
0% 0%

0 UC

1 UC

2 UC

3 UC

4 UC

5 UC

6 UC

7 UC

ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… DOMICILIO

2% 0% 2%

96%
0 UC

1 UC

2 UC

3 UC

ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… INSTITUCIONES

94%

0% 1% 2%
3%

0 UC

1 UC

2 UC

3 UC

4 UC

47,7

32,3

97,5 97,5 100,0 100,0

17,7
15,0

94,4 90,8
96,9

90,0
84,9

76,5

0,0

10,0
20,0

30,0

40,0

50,0
60,0

70,0

80,0

90,0
100,0

EDUC. INF. TR. SAN. COCINA SERV. B. C. INSTIT. DOMIC Media

PORCENTAJE DE CANDIDATOS CON EL 100% DE LAS COMPETENCIAS DEMOSTRADAS

%  sobre total en fase %  sobre total de plazas



 
 
��������������	


   

�
�

    
 

   
 

 

41 

���������
	 ��
 � �� ��
� �

��.���.���.���.� � �1 4�1 �	 ��3� �. ��0 �. � 4����  

<�
��)���� 
�
�� )� ����, 
���
	��)��
���
=�
��2���)�
��
�������, 
��
 ��
�� (���)������
���	�������
2��


��:2�������
�
�����!


��.�����.�����.�����.��� $���
��
�������+ �� )�$���
��
�������+ �� )�$���
��
�������+ �� )�$���
��
�������+ �� )�





0�
	��)�
� 
���
��+ 2� ����� ��
��� ,+ ����
�
���
��������
����� ��
�
#�������#P�
��
���
���
."���&���P


��
����(� 
��
���
����)� ����
)�� ����N
-
���.���#P
��
���
���2��9�+ �� )���


< �	J 
������������ ���
��)�
��
��
���	����!





 
 
 
 
 
 

' � )�H �� ��
� 
��
�+ 2��)�
��
���
����)� �����
��
���)�
+ ����
2��
�� ����)�
� 
��
����
��
�������+ �� )��


��	J 
��
�� ������ 
���
2 ��9��
� �������
�
��
 J+ ���
��
�� ����)��
���
�����9��� 
��
�����
��
��
��	��� )�!





 
 
 
 
 
 
 
 

0�
 ���)�
 + ����
 2��
 � ����
 ��
 ��+ 2�)� ���
 -
 �� ����)��
 ��	J 
 2 ��9��
 �� (������
 5)�)��
 ��
 � ������


��+ 2�)� ���!
�&N&8�
��
��
�&PI
��	J 
�� ����)��
�� ��+ � )�
����������
��
��
���"�P


��.�����.�����.�����.��� $���
��
$���
��
$���
��
$���
��
�(������, �(������, �(������, �(������, 





0�
 	��)�
 � 
 ���
 ��+ 2� ����� ��
 ��� ,+ ����
 �
 ���
 �(���������
 ����� ��
 �
 &&�&�&���P�
 ��
 ���
 ���


&#��"����P
��
����(� 
��
���
����)� ����
)�� ����"
-
N�&���P
��
���
���2��9�+ �� )���


< �	J 
������������ ���
��)�
��
��
���	����: 

                                                
7 0 
��
����)�(�
�
	��)��
(� �������
�
� �
�� (���)����
�� ���)��
��
=� 
��
���)� 	���
 ���
���)��
�����2)�:���
��
���

� + �������
 � 
 ��
 �� ��� �+ �� )�
 =�:�)���
 ���
 > �2��)�+ � )�
 ��
 ' ����������� ��
 ��
 ��
 �����
 -
 �)���
 ,�	� ��
 ��
 ��

/�+ � ��)����, 
��
��
' �+ � ����
/�), �+ �
��
��
�����

��
��������
�)���
���
�%2����+ � )�
=�-
���
���+ ��
2���
��

�����9���, 
���
2������+ �� )��
0 )��
���
2��+ �����
��:�
������� ��
���
����)�(��
�
� �)������ ���
����2�+ �� )��
+ �)�����

�� 	�:��
 -
 ��������
 =�+ � ��I
 ��
 ��� )�������, 
 ��2� ��4�
 � 
 � H�����
 ��
 2���� )����
 ��
 ��������, 
 �
 )����
 ���

�� ��� ��
�����9�����
��� 
�
 �
��
��)�
2������+ �� )�I
� )��
���
��	� ����
���
�%2����+ � )�
���+ ����
2���
�����)��

��
�� (���)�����
0 
��)�
�2��)���
��
������:� 
�%�����(�+ � )�
��)��
J�)�+ ���

8 < �
:�� 
��
��������, 
��
�� (���)����
 �
2��(�4�
��
2�	�
��
���
���)��
����(����
��
���2��9�+ �� )���
�� ��+ � )�
��

������, �:� ������

9 B����
 �)�
� )�����


CUALIFICACIÓN
EDUCACIÓN INFANTIL 11.375,00 0,00 11.375,00
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… DOMICILIO 5.250,00 564,08 5.814,08
ATENCIÓN SOCIO-SANITARIA… INSTITUCIONES 13.000,00 384,56 13.384,56
TRANSPORTE SANITARIO 4.000,00 88,00 4.088,00
COCINA 2.500,00 0,00 2.500,00
SERV BAR CAFET 3.500,00 0,00 3.500,00

TOTAL ASESORAMIENTO 39.625,00 1.036,64 40.661,64

ASISTENCIAS DESPLAZAMIENTOS TOTAL

TOTAL MEDIO PLAZA
MEDIO CAND 
ASESORADO

EDUCACIÓN INFANTIL 65 48 11.375,00 175,00 236,98
TRANSPORTE SANITARIO 40 40 4.000,00 100,00 100,00
COCINA 20 20 2.500,00 125,00 125,00
SERV BAR CAFET 20 18 3.500,00 175,00 194,44
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… DOMICILIO 70 66 5.250,00 75,00 79,55
ATENCIÓN SOCIO-SANITARIA… INSTITUCIONES 130 125 13.000,00 100,00 104,00

TOTAL 345 317 39.625,00 114,86 125,00

CUALIFICACIÓN  PLAZAS 
CONVOCADAS

CANDIDATOS 
ASESORADOS

COSTE
ASESORAMIENTO
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CUALIFICACIÓN
EDUCACIÓN INFANTIL 11.440,00 265,54 11.705,54
ATENCIÓN SOCIO-SANITARIA… DOMICILIO 10.570,00 96,80 10.666,80
ATENCIÓN SOCIO-SANITARIA… INSTITUCIONES 20.280,00 21,12 20.301,12
TRANSPORTE SANITARIO 6.040,00 144,76 6.184,76
COCINA 2.840,00 145,80 2.985,80
SERVICIOS DE BAR Y CAFETERÍA 3.520,00 141,68 3.661,68

TOTAL EVALUACIÓN 54.690,00 815,70 55.505,70

ASISTENCIAS DESPLAZAMIENTOS TOTAL

IMPORTE BRUTO IMPORTE BRUTO IMPORTE BRUTO

EDUCACIÓN INFANTIL 22.815,00 265,54 23.080,54
TRANSPORTE SANITARIO 10.040,00 232,76 10.272,76
COCINA 5.340,00 145,80 5.485,80
SERV BAR CAFET 7.020,00 141,68 7.161,68
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… DOMICILIO 15.820,00 660,88 16.480,88
ATENCIÓN SOCIO-SANITARIA… INSTITUCIONES 33.280,00 405,68 33.685,68

TOTAL CONVOCATORIA 94.315,00 1.852,34 96.167,34

ASISTENCIAS DESPLAZAMIENTOS TOTAL
CUALIFICACIÓN

TOTAL MEDIO PLAZA
MEDIO CAND 
EVALUADO

EDUCACIÓN INFANTIL 65 44 11.440,00 176,00 260,00
TRANSPORTE SANITARIO 40 40 6.040,00 151,00 151,00
COCINA 20 20 2.840,00 142,00 142,00
SERV BAR CAFET 20 17 3.520,00 176,00 207,06
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… DOMICILIO 70 65 10.570,00 151,00 162,62
ATENCIÓN SOCIO-SANITARIA… INSTITUCIONES 130 125 20.280,00 156,00 162,24

TOTAL 345 311 54.690,00 158,52 175,85

CUALIFICACIÓN COSTE PLAZAS 
CONVOCADAS

EVALUACIÓN

CANDIDATOS 
EVALUADOS

TOTAL MEDIO PLAZA
MEDIO CAND 
QUE FINALIZA

EDUCACIÓN INFANTIL 65 44 22.815,00 351,00 518,52
TRANSPORTE SANITARIO 40 40 10.040,00 251,00 251,00
COCINA 20 20 5.340,00 267,00 267,00
SERV BAR CAFET 20 17 7.020,00 351,00 412,94
ATENCIÓN SOCIOSANITARIA… DOMICILIO 70 65 15.820,00 226,00 243,38
ATENCIÓN SOCIO-SANITARIA… INSTITUCIONES 130 125 33.280,00 256,00 266,24

TOTAL 345 311 94.315,00 273,38 303,26

COSTECUALIFICACIÓN

GLOBAL

 PLAZAS 
CONVOCADAS

CANDIDATOS 
QUE FINALIZAN


